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八千代市教育委員会会議録 

令和２年度第６回定例会 

 

１ 日 時     令和２年９月１６日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４５分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   嶺 岸 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   大 澤 利 和 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 委 員 会 参 事   蕨  茂 美 

   （ 文 化 財 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   長 島 秀 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   村 上 恒 和 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 

 

 



2 

４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，川嶋委員にお願いしたいと思います。 

 ○川嶋委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和２年度教育委員会第１回臨時会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和２年度教育委員会第１回臨時会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和２年度教育委員会第１回臨時会会議録は承認され

ました。 

続いて，令和２年度教育委員会第５回定例会会議録の承認について，質疑

ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和２年度教育委員会第５回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和２年度教育委員会第５回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第２号令和２年度八千代市一般会計補正予算(第６号)案につい

て及び議案第３号議決事件の一部変更について，の審議は，議会の議決を要

する事件であったことから，非公開といたしました。市議会が開会し，既に

公表されている内容となったため，この議事の記録を公表することに御異議

ございませんか。 

御異議なしと認めます。 
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続いて，令和２年度教育委員会第２回定例会議案第３号令和２年度教科用

図書葛南東部採択地区協議会規約の制定について，は非公開で審議いたしま

した。採択した教科用図書名とともに同規約も公表いたしました。既に公表

されている内容のため，この議事の記録を公表することにご異議ございませ

んか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 私から夏休み後の小中学校の様子について御報告いたしま

す。持続可能な新たな生活様式を目指し，八千代スタイル Vol.３に沿って，

８月１８日から，スムーズに２学期をスタートすることができました。新型

コロナウイルス感染症に関連した不安による欠席者は増えておらず，各学校

のきめ細かい心のケアをはじめとした対応により，児童生徒は落ち着いた学

校生活を送ることができております。９月５日の土曜日は，学習の機会を確

保するため，午前中に授業が行われました。各学校は，図工や家庭科などの

技能教科を中心とした時間割としたり，授業間の休み時間を短縮し，正午前

に下校するなど，児童生徒の集中力，体力に配慮した内容で取り組みました。 

なお，土曜授業は，今月１９日と１１月７日，２１日に，計画されており

ます。また，中止した修学旅行の代替えである，日帰り校外学習がバスの台

数を増やして密になるのを避けるなどの感染症対策をとった上で，９月から

１１月までを中心に実施されております。房総，横浜，富士五湖方面など，

各学校で選んだ目的地は，様々ですが，児童生徒の思い出に残る１日となる

よう教育委員会でもサポートしてまいります。以上です。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 このコロナ禍の中で新年度が始まって半年，子どもたちの様子

といいますか，通っている子どもを街中で見ると，元気に通っているなと感

じますけれど，例年と何か違いはあるのでしょうか。学校に来ない子が多い

とか，たまに耳にするのが低学年の子で甘えん坊になったとか，学校へ行く

のを嫌がる子が増えたという話を最近耳にするので，例年と比べて何か違い

を把握していれば教えてください。 

○指導課長 石井委員がおっしゃったように，新しい生活様式というところ
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で，戸惑いを持っている子どもたちがいるということは否めません。ですが，

ただいま教育長からありましたように，コロナ禍という理由での欠席という

部分については，増加していないというところから，落ち着いたスタートが

切れたと考えています。気持ち的になかなか行きにくいという子どもに対し

ては，保護者からの温かい言葉とか，学校の方でも心のケアというのも中心

に行っていますので，そういったところで，そういうお子さんたちに対する

ケアに努めていきながら，この状況下の中で学校に登校できるような環境を

作っておりますので，継続して，決して休みを増やさない心のケアを更に続

けていきたいと考えております。以上でございます。 

○佐藤委員 次に，各課報告をお願いいたします。 

○教育委員会参事 公民館まつりについて御報告いたします。学習グループ

が主体となり，日頃の学習成果を発表し，相互の交流を深め，地域社会の形

成に役立てる場として，毎年１０月に各公民館で開催していた「公民館まつ

り」を，今年度は，新型コロナウイルス感染症拡大防止のため，開催する施

設側といたしましても，来館者の感染防止等安全対策の確保が困難であると

判断したことから，中止することといたしました。以上です。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

 質問なしと認めます。 

  これより議事に入ります。 

 

８ 議 事 

○佐藤委員 議案第１号八千代市立小学校及び中学校の通学区域に関する

規則の一部を改正する規則の制定について及び議案第２号八千代市立小学校

及び中学校の通学区域の変更について，は，関連する議事になりますので，

一括して議題といたします。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○学務課長 議案第１号及び議案第２号は関連する議案となりますので，一

括での説明とさせていただきます。 

始めに，議案第１号につきまして，２・３ページ及び新旧対照表を御覧く

ださい。 

議案第１号八千代市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を

改正する規則の制定について。 

八千代市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を改正する規
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則を次のように制定する。 

令和２年９月１６日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

次に，議案第２号につきまして，４ページを御覧ください。 

議案第２号八千代市立小学校及び中学校の通学区域の変更について。 

八千代市立小学校及び中学校の通学区域を次のように変更する。 

令和２年９月１６日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

小中学校の通学区域については，議案第１号で改正する規則で定めるとと

もに，詳細な地番については，議案第２号で変更する告示形式の通学区域で

定めております。今回は，この両方を改めるものでございます。教育委員会

では，今月７日付の通学区域審議会の答申を受け，検討した結果，答申どお

りの内容で通学区域を変更することに決定しました。具体的な改正内容です

が，開校の経緯や現在の道路・交通事情等を踏まえ，駅前にマンションが多

く建っている緑が丘１丁目や明治ゴルフ練習場跡地に建てられたマンション

を中心とする緑が丘西１丁目の南側を新木戸小学校へ変更するものでありま

す。これにより，みどりが丘小学校の大規模化を解消できることから規則の

改正及び通学区域の変更をいたしたいとするものでございます。 

  なお，改正日において，変更となる通学区域内にお住いのお子さんは，み

どりが丘小学校に通学する選択を可能といたしました。説明は以上でござい

ます。 

 ○佐藤委員 議案第１号及び議案第２号について，質疑を行います。質疑ご

ざいませんか。 

  質疑なしと認めます。 

これより，採決を行います。議案第１号八千代市立小学校及び中学校の通

学区域に関する規則の一部を改正する規則の制定について，これを承認する

ことに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

続いて，議案第２号八千代市立小学校及び中学校の通学区域の変更につい

て，これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第２号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 
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９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


